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Зверніть увагу!!! При собі потрібно мати
-------------------------------------------------- -----
- Чинну Шенгенську візу або біометричний паспорт, страховку.
- Для тих, хто подорожує з дітьми - оригінал дозволу на виїзд, свідоцтво про розлучення або смерті, якщо подорожує один з батьків - оригінал свідоцтва про народження дитини;
- Злоті для проходження кордону (500 злотих) Гроші залишаються у Вас, можливо потрібно буде пред'явити, що Ви маєте кошти для туризму в Польщі;
- Воду і перекус в автобусі.

!! Плануючи шопінг в Польщі, Ви повинні врахувати, що на територію України дозволено ввозити товари на суму не більше 500 євро на людину (орієнтовно це 2000 злотих.). Сумарна вага товарів не повина перевищувати 50 кг.

!!! Роблячи покупки в Польщі на суму понад 300 злотих, нерезиденти країни мають можливість повернути собі податок ПДВ (VAT) і оформити документи Tax Free. На цьому документі продавець вказує перелік купленого товару, дані Вашого закордонного паспорта, прикріплює чек про покупку. На документі також зазначено суму повернення - вона може коливатися від 10-13% (система Global Blue) до 23%. Після цього керівник групи реєструє Ваш документ Tax Free в онлайн сервісі, і митник на кордоні цей документ проштамповує при наявності купленого товару !!!

!!! Документи на повернення Tax Free дійсні протягом 6 місяців. Протягом цього періоду клієнт має можливість повернути кошти в магазині, де була зроблена покупка (за умови, що відсоток повернення становить 23%), в офісі Global Blue, який знаходиться в ТЦ "Galeria Sanowa" (Перемишль) або у відділенні Правекс-Банку в м Львів.
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Обратите внимание!!! При себе нужно иметь
-------------------------------------------------------
- Действующую Шенгенскую визу или биометрический паспорт, страховку.
- Для тех, кто путешествует с детьми - оригинал разрешения на выезд, свидетельство о разводе или смерти, если путешествует один из родителей и оригинал свидетельства о рождении ребенка;
- Злотые для прохождения границы (500 злотых) Деньги остаются у Вас, возможно нужно будет предъявить, что Вы имеете средства для туризма в Польше;
- Воду и перекус в автобусе.

!! Планируя шопинг в Польше, Вы должны учесть, что на территорию Украины разрешено ввозить товары на сумму не больше 500 евро на человека (ориентировочно это 2000 злотых.). Суммарный вес товаров не должен  превышать 50 кг.

!!! Делая покупки в Польше на сумму свыше 300 злотых, нерезиденты страны имеют возможность вернуть себе налог НДС (VAT) и оформить документы Tax Free. На этом документе продавец указывает перечень купленного товара, данные Вашего загранпаспорта, прикрепляет чек о покупке. На документе также указана сумма возврата - она ​​может колебаться от 10-13% (система Global Blue) до 23%. После этого руководитель группы регистрирует Ваш документ Tax Free в онлайн сервисе, и таможенник на границе этот документ проштамповывает при наличии купленного товара!!!

!!! Документы на возврат Tax Free действительны в течение 6 месяцев. В течение этого периода клиент имеет возможность вернуть средства в магазине, где была сделана покупка (при условии, что процент возврата составляет 23%), в офисе Global Blue, который находится в ТЦ "Galeria Sanowa" (Перемышль) или в отделении Правэкс-Банка в г. Львов.

